ZÁPIS FINANČNÍHO VÝBORU ZE DNE 1. 3. 2023

Místo: OÚ Čížkovice- zasedací místnost

Přítomni: M. Pochobradská Týlová, J. Mareš, M. Koždoň, M. Svojše

Omluven: M. Žemlová

Začátek jednání: 15:00 hod.

Zapsala: M. Pochobradská Týlová

Program schůze:

1. Projednání dotací poskytovaných z rozpočtu obce Čížkovice

Program schválen: 
4 pro
0 proti

1. Členové FV nahlédly do podkladů jednotlivých spolků, které žádaly o dotaci z rozpočtu obce Čížkovice pro rok 2022.
FV požádal dne 22. 2. 2022 spolky MYSLIVECKÝ SPOLEK Čížkovice – Úpohlavy, FK VIKTORIE ČÍŽKOVICE a VTK ČÍŽKOVICE, Z.S. o doložení potvrzení členských příspěvků za rok 2022. 

Všechny výše jmenované spolky doložily potvrzení do dne 1. 3. 2023.

Po delší diskuzi a konzultaci mezi jednotlivými členy FV došli k závěru, že všechny spolky, které žádaly na rok 2022 dotaci splnily stanovené podmínky udělení dotace.  

V nejbližší době si členové FV sjednají schůzku se zástupci jednotlivých spolků, aby jim osobně vysvětlili a přiblížili důležité informace a nutné náležitosti, které mají obsahovat žádosti o dotace na kalendářní rok, aby se předešlo potížím při předkládání dokumentů na konci roku o využití dotací. Pověřen svoláním byl člen FV M. Svojše. 
FV žádá radu obce Čížkovice o pověření kontrolou žádostí o uzavření veřejnoprávních smluv pro spolky na rok 2023 z důvodu následné kontroly využití poskytnutých dotací z rozpočtu obce Čížkovice.  
FV doporučuje všem spolkům při žádosti o dotaci na kalendářní rok:

· Vždy uvádět výši členského příspěvku na jednotlivce

· Konkrétněji specifikovat jednotlivé výdajové položky, k čemu bude dotace určena (cestovné, opravy aj…)
· Akce vyšší ceny, které nejsou nutné k činnosti spolku, je nutné zapsat do předpokládaných výdajů do žádosti (aby s nimi bylo případně počítáno). V opačném případě mohou být zamítnuty při předkládání dokumentů na konci roku o využití dotace.
FV informuje, že:

· bude při kontrolách poskytovaných dotací z rozpočtu obce žádat o doložení dokladů přijatých členských příspěvků bezhotovostně na účet spolku – doložit bankovní výpis nebo v hotovosti - doložit pokladní příjmové doklady
· bude kontrolovat využití dotací dle předložených předpokládaných výdajových položek- jedná se o účelovou dotaci od obce – proto napsat účel použití dotace a doložit výdaje tak, aby bylo zřejmé, že dotace byla použita na stanovený účel.
· bude žádat zdůvodnění nevyčerpaných výdajových položek
V případě, že předpokládané výdajové položky nebudou prokazatelně vyčerpány a podloženy ve výdajích, bude možné je požadovat k navrácení.

Doporučení k jednotlivým spolkům:

MYSLIVECKÝ SPOLEK Čížkovice: 
· při žádostech více specifikovat výdajové položky (opravy, cestovné)

FK VIKTORIE ČÍŽKOVICE:

· Zábavné a animační programy (v takové výši) by měly být hrazeny z klubu a ne poskytnutím dotace z rozpočtu obce. Tato reprezentativní činnost nebyla součástí výdajů u  podávání žádosti o dotace z rozpočtu obce.

VTK ČÍŽKOVICE, Z.S.:

· Při žádosti výdajů u akcí konaných pro děti je vhodné se řídit výdaji na tuto činnost z předchozích let. V žádostech pro rok 2022 byly výdaje na akce podstatně vyšší, než fakticky doložené výdaje na tyto akce.
Konec jednání: 17:30 hod. 

Předseda finančního výboru:

Členové finančního výboru: 

M. Svojše - 






J. Mareš -


M. Žemlová - 
omluvena




M. Koždoň - 

